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ATA DA SEPTUAGÉSIMA QUINTA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE 

GRADUAÇÃO DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA. 

  
Aos nove dias do mês de janeiro do ano de dois mil e treze, às dez horas e trinta 

minutos, na Sala da Direção da Faculdade, sob a presidência do Diretor Cícero Lopes da Silva, 
realizou-se a Septuagésima Quinta reunião do Colegiado dos Cursos de Graduação da 
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária. Estiveram presentes os conselheiros Ana 
Maria Resende Junqueira, Ângela Patrícia Santana, Clayton Quirino Mendes (Suplente) e 
Marlon Vinícius Brisola. Iniciada a reunião, a Presidência informou que o discente Caio Batista 
está deixando a presidência do Centro Acadêmico de Agronomia e que em função disto, será  
realizada nova eleição para escolha do novo presidente do centro acadêmico supracitado. 
Disse também que participou de uma reunião com o magnífico reitor no dia oito do mês em 
curso, para tratar da nova sede da Faculdade, apresentando como sugestão, a venda do 
terreno localizado na quadra 207 norte. Para tanto, o magnífico reitor informou-lhe que a venda 
de terrenos da Universidade de Brasília é matéria para ser tratada pelo Conselho Diretor, o 
qual se encontra desativado. O conselheiro Marlon informou que o Projeto Político Pedagógico 
do curso de Gestão do Agronegócio será objeto de pauta da próxima reunião do Conselho de 
Ensino, Pesquisa e Extensão. A conselheira Ângela Patrícia Santana, informou que no dia 
quinze de dezembro de dois e doze, terminou a reunião com os representantes do ARCU-SUL 
sobre a acreditação do curso de Medicina Veterinária. Em seguida, foi lida e aprovada por 
unanimidade, a ata da reunião anterior. A análise do pedido de reintegração do discente Arthur 
Henrique Machado Araújo foi retirada de pauta, para ser encaminhada diretamente à Câmara 
de Ensino de Graduação. Posteriormente, a conselheira Ângela Patrícia relatou parecer 
favorável ao pedido de exclusão da menção SR da aluna Linda Bárbara Correa Bastos na 
disciplina Extensão Rural, o qual foi aprovado por unanimidade. Em outros assuntos, foi 
deliberado que deverá ocorrer uma reunião do Colegiado no dia trinta e um de janeiro, para 
tratar da lista de oferta para o primeiro semestre de dois mil e treze. Sendo onze horas e vinte 
minutos, nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada, da qual para fins de 
direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção e 
Cícero Lopes da Silva, Presidente do Colegiado dos Cursos de Graduação da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária.................................................................................................. 

 
 
 
  Max da Costa Oliveira                                       Cícero Lopes da Silva 
     Assistente de Direção                                                           Presidente          

 


